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       Возможно ли сделать процесс обучения  более быстрым, более доступным (и материально и по содержанию) и одновременно более качественным? 

       Нам это удалось. Начиная с 1986 г. мы успешно реализуем и постоянно совершенствуем уникальную программу интенсивной холистической подготовки  практических психологов. 

       Холистический подход (от английского слова whole-целый) - означает целостный всесторонний подход к решению психологических проблем, как оно и должно быть в реальной жизни. Одновременно это значительно расширяет сферы будущей деятельности практического психолога. Холистическая подготовка не может быть обеспечена простым подбором хороших преподавателей   отдельных курсов - необходимо, чтобы их материалы и манера изложения были четко скоординированы. Именно такая,  постоянно совершенствующаяся работа,  позволяет нам обеспечивать  учащихся готовыми конспектами, содержащими наиболее ценную отечественную и зарубежную информацию из многочисленных (а во многих случаях - еще не переведенных) источников. 

       Малые объемы концентрированной информации, избавляют Вас от поиска дополнительной литературы, значительно сокращая материальные и временные затраты, но требуют не просто изучения, а творческой переработки наших материалов и умения применять их на практике в соответствии с прилагаемыми к ним заданиями, тестами и упражнениями.

       Наша система  холистической подготовки практических психологов, включая все подходы и материалы, защищена авторским свидетельством и не может реализовываться другими учебными заведениями. 

      Начиная с 1986 г. никто из учащихся не выразил неудовлетворенности и сожаления, что выбрал нас. С большинством выпускников наше сотрудничество и дружба продолжаются, а лучших из них мы рекомендуем учреждениям, организациям и фирмам в соответствии с постоянно поступающими к нам запросами. Однако особенно мы гордимся благодарностями наших выпускников за то, что они не просто получили диплом, а научились практически решать свои и чужие проблемы,  ранее казавшиеся неразрешимыми.

     Данный курс имеет сугубо практическую ориентацию и успешно применяется в подготовке и повышении квалификации  представителей профессий, в которых главным требованием является умение работать с людьми, понимать и решать их профессиональные, личные, семейные и воспитательные проблемы, своевременно обнаруживать и предотвращать алкогольные и другие зависимости, стрессы и неврозы, выявлять и реализовывать природные способности, определять профпригодность и наиболее подходящую профессию.

     Курс   имеет   ярко   выраженный   индивидуальный     подход, адресуясь лично к каждому и помогая овладеть необходимыми знаниями и практическими приемами самопознания, саморегуляции, личностного и профессионального роста, искусства общения и творческой организации профессиональной деятельности.

     Курс удобен для самоподготовки и позволяет каждому учащемуся продвигаться с индивидуальной скоростью.

     Курс и представлен в виде конспектов, подготовленных опытными профессорами на основании переработки многочисленной литературы, изложен доступным языком, но требует не прочтения, а добросовестного освоения в соответствии  с прилагаемыми практическими заданиями.
     На выпускном экзамене будет только одно требование - соответствовать тому, что написано в дипломе, т.е. показать, что Вы являетесь ПРАКТИЧЕСКИМ ПСИХОЛОГОМ и можете практически применять полученные знания для оказания  помощи  себе  и  другим.

Дорогой друг,

поздравляем Вас с началом обучения 

и надеемся, что Вы получите от него

 такую же практическую пользу 

и моральное удовлетворение,

 как и все наши выпускники, начиная с 1986 г.

Как по мановению волшебной палочки Вы стали несоизмеримо богаче - приобрели множество друзей и единомышленников среди наших студентов и выпускников (большинство из которых не теряет с нами связь) практически во всех регионах России, в странах ближнего,

 а в некоторых случаях, и дальнего зарубежья.

Познакомьтесь, пожалуйста, с информацией, необходимой для правильного настроя на процесс обучения.  

     Данный курс  разработан в 1986 г. и с тех пор постоянно   совершенствуется с учетом самого передового отечественного и зарубежного опыта и актуальных требований практики. С 1994 г. разработаны и успешно функционируют курсы повышения квалификации (после Базового курса) в конкретных направлениях практической психологии, психотерапии и социальной работы.

    Курс имеет принципиальные отличия от всех других видов подготовки практических психологов, о чем Вы прочтете дальше.

   Диплом наших курсов практической психологии  завоевал прочный авторитет, а выпускники оказываются нужными не только многим престижным учреждениям и организациям (от которых мы постоянно получаем запросы), но и конкретным людям и семьям, помогая решать растущие с каждым днем практические психологические проблемы. С 1998 г. мы получили право выдавать диплом об окончании отделения дополнительного образования ФАКУЛЬТЕТА ПРАКТИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ, ПСИХОТЕРАПИИ И СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ, что еще более повышает статус диплома и расширяет сферы трудоустройства.

     Все авторские права на данный  курс, как и на наши курсы повышения квалификации в конкретных направлениях практической психологии, психотерапии и социальной работы принадлежат МУИЦ.    

     Использование нашего подхода, перепечатка курса или отдельных его фрагментов или его коммерческое использование без официального разрешения МУИЦ подлежит санкциям в соответствии с законом о нарушении авторских прав.

   Это предупреждение сделано главным образом для того, чтобы недобросовестные дельцы от психологии и психотерапии, наплодившие по всей стране курсы и семинары с единственной целью личного обогащения, не дискредитировали наш подход. 
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     (Разумеется, это относится не ко всем руководителям курсов и семинаров). 

     К сожалению, часто такие дельцы находят удобных им учеников - одним лишь бы деньги заработать, другим лишь бы без лишних усилий диплом получить. Ну и кому они будут нужны с таким дипломом ? 

     Помните, что в настоящее время ни один диплом не гарантирует трудоустройства. Единственной гарантией является практическое мастерство, необходимое конкретным людям и организациям.

    К нам уже поступали жалобы на «организаторов», пытавшихся заработать и на материалах нашего курса. Через некоторое время все у них разваливалось, а число желающих учиться у нас все растет и растет. Оказалось , что дело-то не в самих учебных материалах (хотя мы гордимся их подбором и постоянно совершенствуем). Монолог Гамлета может выучить любой, но одному будут аплодировать, а другого освистывать.

     Поэтому, направляя вам наши конспекты, мы сохраняем у себя ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ КЛЮЧИ нашего курса, магию творческого общения, которую вы постоянно будете чувствовать как незримую руку надежного друга, ведущего Вас по пути совершенствования в самой нужной себе и другим профессии, даже если она будет у вас не основной, а дополнительной, а заодно и поможет решать собственные бытовые и деловые проблемы.

     Наш ХОЛИСТИЧЕСКИЙ ПОДХОД (от английского слова whole - целый, целостный) К ПРАКТИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ  подразумевает, что все внутренние и внешние проблемы человека тесно взаимосвязаны и могут эффективно решаться только с учетом  их взаимосвязи и  взаимовлияния. 

     Именно поэтому многочисленные  курсы и тренинги по 
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частным вопросам, искусственно выделяющие отдельные аспекты личности, состояний, общения, деятельности редко приносят реальный и тем более устойчивый успех.  

     Как может регулировать свое общение человек,  не   владеющей   приемами   саморегуляции , управлять другими, не умея управлять собой, или, напротив, бороться  с  внутренними   психологическими   проблемами ( стрессами,  неврозами, алкогольной и др. зависимостями), не понимая, что они провоцируются проблемами общения на работе и в семье?

      Мы уже не говорим о бесполезности решения проблем воспитания без одновременного учета внутренних (в том числе, врожденных) и внешних факторов, то есть факторов окружающей среды, причем, всех субъектов влияния.

    Трудно требовать от всех преподавателей курсов и семинаров, чтобы каждый их них одинаково глубоко знал и психофизиологию и возрастную  и социальную психологию и  проблемы предупреждения и преодоления неврозов и зависимостей (алкогольной и др.). Лучше пусть каждый хорошо преподает то, что умеет, чем хватается за все, где можно заработать. 

     Поэтому мы с большим уважением относимся к добросовестным специалистам в конкретных областях психологии,  советуемся с лучшими из них, ссылаемся на их работы. Но принципиальным отличием нашего подхода является то, что нам удалось скоординировать эти направления и рассматривать каждое из них во  взаимосвязи с другими, как это и происходит в реальной жизни.

 А теперь ответим на два главных вопроса:

 1.Кому и для чего нужно наше обучение? 

2.В чем сущность нашего обучения? 
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                  1. Кому и для чего? 

     Эти знания и практические навыки нужны каждому, но особенно представителям тех профессий, главной задачей которых является умение профессионально разбираться в людях, помогать им, взаимодействовать с ними. Это - политика, педагогика, правоведение и правоохранительная деятельность, менеджмент, социальная и лечебно-оздоровительня работа, творчество и др. сферы деятельности, где отсутствие практической (а не «книжно-вузовской») психологии, не может быть компенсировано никакими другими знаниями и должно быть первым признаком профессиональной непригодности к работе с людьми. 

     Не будем спорить с теми, кто считает, что наши сегодняшние проблемы в первую очередь экономические, политические, а уже потом - психологические, однако проблемами-то они становятся  для нас именно преломившись в нашей психологии, а во многом и порождаясь ею. 

     Возможности воздействия психологов на экономические и политические процессы весьма ограничены, но мы можем и должны оказывать психологическую помощь людям (да и себе) в преодолении этих процессов. 

     Марк Аврелий говорил : «Если тебя беспокоят какие-то вещи, измени свое отношение к ним и они перестанут тебя беспокоить». Разумеется, это легче сказать, чем сделать, но схема намечена правильно. 

      К тому же изменение отношений к каким-то «вещам», может изменить и эти «вещи».  Например, изменение нашего отношение к другим людям может изменить их отношение к нам и устранить причину наших переживаний, стрессов, психосоматических заболеваний и даже пьянства и алкоголизма.

      Вот мы и вышли на одну из главных задач практической психологии и психотерапии - изменение психологических установок, отношений к травмирующим нашу психику факторам в самом себе, в других, в работе, в окружающей действительности. 
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     Да именно эта группа отношений: к себе, к другим, к работе, к окружающей действительности в конечном итоге делает нас счастливыми или несчастными, успешными или неуспешными. К сожалению , отрицательных примеров несоизмеримо больше, причем  недостатки в одной группе отношений через некоторое время начинают осложнять и отношения к другим факторам.

      К себе ( к своему психофизическому здоровью) мы относимся так как будто у нас в запасе еще одна жизнь, которую мы проживем как следует, а пока не упускаем не единой возможности, что бы навредить себе.

     К другим мы относимся так, что не должны обижаться на такое же их отношение к нам. А с самыми близкими и (как мы уверены - самыми любимыми) обращаемся так, что посторонний человек  имел бы право подать на нас в суд.

     К работе  относимся так бессистемно и безрежимно, что она через некоторое время из естественной потребности человека превращается в тяжкий крест и, конечно, отвечает взаимностью - низкой производительностью при высоких затратах нервов и времени, а в конечном итоге - устойчивым стрессом и потерей  здоровья и работы. 

     К окружающей действительности  (от социально-экономического до религиозно-философского ее восприятия) отношение чаще всего пассивно-страдальческое без попыток изменить в своей жизни даже то, что в нашей власти, но требует непривычной для нас самостоятельной активности и многократных усилий, несмотря на переодические неудачи. 

      Как мы уже говорили каждая группа этих отношений  в свою очередь влияет (если и не сразу) на каждую другую группу, «вытягивая» на более высокий уровень или усугубляя эти отношения,  а значит и положение дел в этих сферах нашей жизни.

      Разумеется, говоря «мы», «нас», мы имеем в виду не каждого, а тех, кому мы можем помочь именно как практические психологи (в том числе и самим себе).
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     Знания и практические приемы психофизического оздоровления и самосовершенствования, предупреждения и преодоления стрессов и вредных привычек, искусства делового и бытового общения, воспитания, выявления и использования индивидуальных резервов повышения эффективности труда, умение самостоятельно решать актуальные психологические проблемы необходимы каждому человеку , однако особенно там где это профессионально необходимо (и, к сожалению, не достаточно осваивается по ходу обучения в вузах).

      Поэтому мы постоянно участвуем в дополнительном психологическом образовании юристов (особенно практиков правоохранительной работы), педагогов, тренеров, социальных работников, медицинского персонала, творческих представителей современного бизнеса и менеджмента, муниципальных органов, политических функционеров разного уровня.                                                                                                                       
     Однако мы этим не ограничиваемся и для желающих представителей этих профессий и организаций проводим курс повышения квалификации и систему семинаров, разработанную совместно с ведущими теоретиками и практиками этих конкретных сфер деятельности.

     Наши выпускники успешно применяют полученные знания в качестве основной или дополнительной профессии в системе социальной защиты населения, в школьной, дошкольной и семейной педагогике, в правоохранительной деятельности, в творческих учреждениях, в работе муниципальных органов, работают в международных и российских благотворительных организациях и фондах , в менеджменте, в сфере туризма, физической культуры и спорта, открывают собственные психологические, консультативные, оздоровительные и другие службы и центры. 

      После базового курса возможно  повышение квалификации по направлениям: «основы психотерапии в практической психологии и социальной работе», «практическая психология бизнеса и менеджмента», «практическая юридическая психология», «практическая педагогическая психология», «практическая психология творчества». 
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          2. Наши принципиальные подходы. 

     Наша система обучения отличается несколькими основными принципами. 

     Первый принцип: «обратная воронка». 

     Традиционное обучение строится по принципу обычной воронки «V», в которую сверху вливается огромное количество информации, а на выходе получаются  малые крохи умения практически применять ее.

     Какой студент не мечтает получить в руки готовые конспекты, чтобы не разыскивать по  библиотекам многочисленные книги , а потом еще выбирать из них наиболее существенное?

     Мы сделали эту работу за Вас, причем используя ту литературу, которую многие из Вас просто не нашли бы. Некоторые материалы мы самостоятельно переводим с иностранных языков. 

     Пользуйтесь! 

     Но пусть Вас не расхолаживает малый объем  направляемых Вам материалов - помните это концентрированная информация (причем не переписанная, а творчески переработанная для Вас ведущими профессорами), выбранная из очень больших объемов не для того, чтобы ее прочитать, а чтобы знать и, главное, уметь применять на практике.

     Вот здесь и вступает принцип «обратной воронки», схема та же «V», но движение в ней уже идет не сверху вниз, а снизу вверх, то есть мы нашли за Вас все необходимые литературные источники, «отжали всю воду» и обеспечили Вас конспектами-«концентратами», которые Вы должны растворить (как ложечку растворимого кофе) в собственных творческих размышлениях и «выдать на поверхность» значительно большие объемы уже собственных рассуждений.  

     Наш опыт показывает, что как раз те студенты, которые считали  объемы конспектов недостаточными (так как они так и не смогли перестроиться с привычного прочтения на неспешную творческую переработку чужих знаний в свои), не смогли на экзамене показать  добросовестной проработки  материала и умения применять его практически.
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     Так  что  не  гонитесь  за  дополнительной  информацией  пока

не почувствуете, что можете  уверенно обсудить с нами  полученные  материалы. 

     Мы выдаем диплом практического психолога, то есть специалиста,  применяющего на практике  необходимый для этого  минимум  знаний, а не пересказывающего максимум поверхностно и бессистемно прочитанных книг. 

     Грешно останавливать людей на пути к расширению знаний, но для практика, работающего с людьми и обязанного по крайней мере «не навредить», большой объем бессистемных знаний опасней незнания какого-то вопроса, за решение которого он просто не возьмется.

     Наш базовый курс как раз и ставит задачей заложить в Вас системный подход к практической психологии,  сформировать как бы компас в лесу многотомной противоречивой информации и многочисленных семинаров, большинство из которых проводятся недостаточно квалифицированными специалистами (как нашими так и заезжими) с единственной целью   личного обогащения, нередко не только за счет кармана, но и за счет психического здоровья доверчивых участников. 

     Итак, наш первый принцип «V» подкрепляется вторым : «MIN-MAX»,  то есть минимум (мы стараемся не давать Вам ничего лишнего) необходимой на данном этапе информации для максимально добротной проработки и  практического применения. 

     Согласитесь, что в большинстве учебных заведений прочно господствует принцип «max-min», то есть максимум информации с минимальным практическим выходом. 

     Кстати, именно подход «min-max» позволяет нам, несмотря на рост инфляции и всех накладных расходов, сохранять доступный для большинства желающих уровень оплаты обучения, не включая в нее стоимость многочисленных книг и почтовых расходов. 

     Причем это идет не за счет потери нужной информации, а за счет отбора наиболее нужной. 
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     Мы неоднократно пробовали увеличивать объемы  учебных материалов за счет добавления новых и каждый раз на экзаменах убеждались, что это снижало качество их творческой проработки, так как каждый наш материал  порождает много собственных идей, что и является главной задачей профессионального становления практического психолога, а это требует отвлечений от текста, размышлений, записей, проверки их на практике (хотя бы на себе), а значит и времени, значительно большего, чем требуется для простого прочтения и даже зубрежки. 

   Таким образом те объемы информации, которые Вы получаете, оказались оптимальными  для творческой переработки.
      В то же время мы решили не экономить на бумаге и увеличили величину шрифта. Наши исследования показали, что именно такая величина шрифта является наиболее удобной для восприятия  материалов малого объема, но высокой концентрации, требующих не просто прочтения, а прочного запоминания и одновременной творческой переработки. 

     Теперь мы постоянно решаем очень трудную (но увлекательную задачу) как и за счет чего включать в те же объемы новейшую отечественную и зарубежную информацию. Приходится, убирать что-то из старого или еще более уплотнять его, при непременном условии - сохранении наиболее ценного. 

     Иногда это делать чрезвычайно трудно, так как и все предыдущие материалы не просто отбирались, а перерабатывались нами при принципу «min-max». 

     Как тут не вспомнить Маяковского : «Изводишь единого слова ради тысячи тонн словесной руды». 

     Но интересных материалов много, причем не только из нового, но и из незаслуженно забытого или недостаточно творчески переработанного старого, а оптимальный для практического освоения объем нами уже научно установлен и не может бесконечно увеличиваться без потери качества  «практического выхода». 

      Но это уже наши трудности и радости, просто мы хотим показать, что мы вместе с Вами находимся в процессе постоянного совершенствования.
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      В этом нам помогают и многолетние зарубежные контакты, которые сейчас стали еще более оперативными и творческими путем интернета. 

      Ведущие зарубежные учебные заведения (в отличие от многих наших) не учат по одним и тем же (к тому годами не меняющимся) учебникам заочников и очников, прекрасно понимая, что они находятся в разных условиях и у заочника нет постоянной возможности для консультаций с профессорами, да и информации не хватает, несмотря на кучу упомянутых учебников. А у нас во многих регионах вообще не найти нужных книг (а потом еще нужно их правильно переработать, не имея для этого опыта).

      Наши материалы учитывают  эти проблемы, ставя всех студентов, независимо от местных условий, в равное положение и обеспечивая их такой (уже концентрированной и переработанной) информацией, которую не могут получить самостоятельно студенты психологических факультетов даже ведущих столичных вузов.  

      Помните,  именно добротная проработка и практическое применение наших конспектов, а не поверхностное знакомство со многими книгами и семинарами, будет гарантией не только получения диплома, но и того, что вы с этим дипломом окажетесь нужны серьезным  организациям и конкретным людям. А этого в наше время не гарантирует ни один диплом - только практическое мастерство!

    Особенно приятно нам бывает слышать от некоторых наших выпускников признание в том, что они поступали главным образом для получения диплома, а теперь главным итогом обучения считают то, что оказались способны решать свои и чужие психологические проблемы, казавшиеся ранее неразрешимыми. Такие люди не могут оказаться ненужными в наше время нарастающих психологических проблем.

     Именно поэтому следующим принципом нашего обучения является обучение «для себя, для близких, для работы». Причем именно в такой последовательности! 
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     Еще древние говорили: «Врач, помоги себе!».                                          
     Пословица «сапожник без сапог» не может быть полностью отнесена к практическому психологу. Да, конечно, у него как и у каждого человека хватает своих психологических проблем (полностью от них избавиться никто не может), однако решает их грамотнее, успешнее и менее болезненно, чем непрофессионалы. 

     Вот мы и обосновали систему нашего обучения: сначала «самопознание и самосовершенствование», на его базе «искусство общения» и на базе необходимых знаний и умений двух этих разделов переходим к разделу «практическая психология творчества», подразумевая под этим творческую деятельность в любой сфере. 

     В этом и состоит наша концепция холистического (т.е целостного от английского слова whole) подхода к практической психологии, которая как и предыдущие принципы является нашей авторской разработкой и не осуществляется в других учебных заведениях.       

     Наша концепция исходит из того, что нельзя эффективно общаться с другими, разбираться в них, управлять ими, не научившись разбираться в себе самом и управлять собой (разумеется, речь идет об основных знаниях и навыках, так как процесс совершенствования в этом направлении бесконечен). 

     Оба эти раздела влияют друг на друга и на раздел «психологии творческой деятельности», который в свою очередь влияет на них. 

     Поэтому при изучении одного из разделов мы все время рассматриваем его в контексте взаимодействия с двумя другими разделами.

     Разве наше психофизическое состояние и настроение не влияют на эффективность нашего общения, а оно в свою очередь разве не влияет на наше настроение и психофизическое состояние, вплоть до тяжелых психосоматических расстройств или, напротив, «чудесных» исцелений? 

     Часто психосоматическому больному, например, «язвеннику», надо менять не диету, а работу или среду общения и все «как рукой снимет». Таким же образом нередко устраняются алкогольные зависимости и неврозы, а семейные отношения и творческий подъем достигаются  через овладение приемами психической саморегуляции и подбором индивидуальных программ психофизического оздоровления. 
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     А разве наши психофизические состояния и наши отношения с другими не влияют на эффективность  профессиональной деятельности, а ее результаты и атмосфера не сказываются в свою очередь на  нашем настроении, состоянии и отношениях с окружающими?

     Это и есть холистический (т.е. целостный) подход к практической психологии.  

    С этой позиции мы переходим к следующему нашему принципу: «ничего не терять по дороге». 

      Именно малые объемы концентрированной информации помогают сохранять и переносить ее в новые разделы и темы, как бы «выращивая» новые знания из предыдущих. 

     Поэтому при добросовестной творческой переработке  материала каждая следующая тема усваивается все легче и интереснее, расширяя сферы применения предыдущих знаний и практических приемов.

      Это оказалось одной из причин того, что мы отказались от обязательных промежуточных зачетов (сохранив все контрольные задания и никому не отказывая в добровольном желании продемонстрировать их выполнение в виде рефератов, чтобы проверить себя). 

     Дело в том, что даже при самом добросовестном обучении сдача промежуточного зачета или экзамена формирует определенный психологический барьер, преодолев который учащийся невольно забывает большую часть материала, освобождая память для нового материала.

      Попросите любого студента пятого курса без подготовки пересдать зачет не то что первого курса, но и предыдущего семестра. Очень мало кто справится с этой задачей. «Это мы уже сдавали...».      Простите, а для чего тогда учили? 

     Для зачета, а не для практического применения! 

     И не жалко потерянного времени, сил, а иногда и немалых денег?  

     Так вот нам жалко и Ваших сил и средств и особенно времени - оно дороже денег, так как его уже не вернешь! Однако деньги в наше время тоже важный фактор и лишний приезд на зачеты в Москву из удаленных районов России и зарубежья для многих оказался бы финансово непосильным и лишил бы их единственной возможности получить желаемое образование.
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      Это еще одна из причин, по которой мы отказались от лишнего формализма, не отказывая при  этом желающим в любой устной или 

письменной консультации. 

     То есть до экзамена (это тоже один из наших принципов) Вы «терзаете» нас, выясняя все, что Вам не ясно. 

     А уж на экзамене, не обессудьте, мы, дорожа заслуженным авторитетом наших дипломов, должны убедиться в том, что Вы добросовестно проработали наши материалы в соответствии с их заданиями и практическими рекомендациями.
      Необязательность промежуточных зачетов, как и малые объемы концентрированной информации, лишь на первый взгляд выглядят облегчением, а фактически повышают личную ответственность за качественность индивидуальной работы, так как на завершающем экзамене надо будет продемонстрировать не только знание всех разделов, но и холистический подход, то есть наглядно показать их взаимосвязь и умение практически ее использовать.

     При регулярной качественной переработке малых объемов информации (а не при авральном предэкзаменационном «проглатывании» больших объемов) Вам это будет  не только не трудно, но и исключительно интересно. 

     Тем более, что помогая Вам «ничего не терять по дороге» мы будем постоянно перекидывать «мостики взаимосвязи», показывая возможности применения в каждой новой теме уже освоенных знаний и умений, то есть расширяя  сферу  Вашей  профессиональной  деятельности.

     Желаю успехов в овладении  самой нужной  себе и другим профессией, даже, если Ваша основная профессия - другая.                   
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      Наши выпускники успешно работают в педагогических, социальных, лечебно-оздоровительных, правоохранительных, коммерческих и других учреждениях и организациях, которые постоянно обращаются к нам с запросами, зная что наши психологи являются «практическими» не только по диплому, но и по сути. 

     Наши выпускники владеют приемами индивидуального, семейного и делового психологического консультирования, приемами психорегуляции, своевременно выявляют и, по возможности, предотвращают  алкогольную, наркотическую, табачную и др. зависимости и неврозы, помогают выявить и реализовать индивидуальные способности, подобрать наиболее подходящую профессию, предотвращать и разрешать семейные и деловые конфликты, знают основы парапсихологии и астрологии. Разумеется, все это, хотя и прочные, но базовые знания, позволяющие выбрать наиболее подходящие Вам пути дальнейшего углубленного совершенствования, которое бесконечно. 

     Напоминаем, что наше обучение рассчитано на 4 семестра, но может быть ЗНАЧИТЕЛЬНО УСКОРЕНО, так как срок определяется не календарно, а  индивидуальной скоростью проработки материалов.

     Вы можете начать обучение в любой момент, направив нам заявление с квитанцией об оплате одного и более семестров, материалы которых высылаются НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО.

     В настоящее время стоимость одного семестра составляет 600 рублей и включает обеспечение всеми учебными материалами. При одновременной оплате двух и более семестров Вы получаете скидку и платите по 500 рублей за каждый семестр. Учащиеся дневных учебных заведений, зарегистрированные безработные, беженцы, инвалиды, многодетные и одинокие родители несовершеннолетних детей платят 50%.
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           115573 Москва а/я 48  проф.Романину Андрею Николаевичу,

         возлагая персональную ответственность на директора МУИЦ .

                      Находясь в Москве, или через знакомых, 

   Вы можете оплатить и получить материалы непосредственно в МУИЦ, 

          созвонившись по тел.3937003 с 9 до 12 утра в рабочие дни.

             Очные консультации проводятся на кафедре психологии 
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